

DÉLMAGYARORSZÁG



CSALÁDI NAP AZ ISKOLÁBAN

Családi nappal köszönte meg az iskolafelújításnál kapott társadalmi munkát a szőregi Kossuth-iskola.

6. oldal

SZEGÉNY EGÉSZSÉGÜGY

A kezdő orvosok 200 ezer nettó bér és kiszámítható életpályamodell mellett itthon maradnának.

5. oldal



NÉZŐCSÚCS A SZIN-EN

A tegnapi véget ért SZIN négy napja alatt mintegy 71 ezer vendég szórakozott a Partfűrdőn – 9000-rel többen, mint tavaly.

4. oldal



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN TARTOTTÁK AZ ELSŐ NEMZETI TANÉVNYITÓT – TÖBB MINT 2 MILLIÓ DIÁK ÜL SZERDÁN ISKOLAPADBA

„Jó tanulást, Magyarország!”

Hódmezővásárhelyen adott ott-hont szombaton az első nemzeti tanévnyitónak, amelyen Hoffmann Rózsa államtitkár elmondta: több mint nyolcvan pedagógus bevonásával elkezdődött a nevelést a középpontba állító, új értékrendre épülő közoktatási törvény előkészítése. A tanévet Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter nyitotta meg. Lázár János polgármester jó tanulást kívánt Magyarországnak.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
IMRE PÉTER

– A város oktatási rendszerének átalakításával, az integrációval, a szegregáció megszüntetésével minden gyereknek egyenlő feltételeket teremtettünk a tanuláshoz, a szebb jövőhöz, jobb élethez. Jelszavunk is az volt: minőség és esély – mondta szombaton Vásárhelyen, a Kossuth téren az első nemzeti tanévnyitón köszöntőjében Lázár János polgármester, majd így folytatta: – A közösséget az különbözteti meg az emberek sokaságától, hogy tagjai figyelnek a másokra, segítenek egymásnak.

Folytatás a 3. oldalon



Réthelyi Miklós miniszter Hódmezővásárhelyen nyitotta meg az első nemzeti tanévet. FOTÓ: KARNOK CSABA

8 aranyat nyertek a magyar sárkányhajósok



Hatalmas magyar sikerrel zárult a Szeged melletti Maty-éren megrendezett 3. sárkányhajó-világ-bajnokság. A Kozmann György szövetségi kapitány és Reményi Péter szakágvezető által összeállított magyar profi válogatott (Karnok Csaba felvételén a magyar férfiválogatott örül győzelme után) minden idők legsikeresebb vébészereplését produkálva 8 arany- és 4 ezüstérmét szerzett. A magyar éremesőt a tegnapi zárónapon több mint ötezen szurkolták, tombolták végig. A Maty-éri vízi centrum megint kiváló házigazdának bizonyult. Az esemény krónikájához tartozik az is, hogy Szeged városa és a Maty-éri olimpiai központ is vásárolt egy-egy sárkányhajót, amelyet a szegedi általános és középiskolások ingyen használhatnak majd. **Összeállításunk A dél sportjában**

Péntekig lehet még „kopogtatni”

131 képviselő- és 20 polgármesterjelölt adta le eddig kopogtatócéduláját Csongrád megyében – péntekig lehet gyűjteni az ajánlószelvényeket. 450 hely kiadó a 60 megyei településen – 14 községben csupán négyfős lesz a képviselő-testület.

CSONGRÁD MEGYE
R. TÓTH GÁBOR

Összesen 390 képviselői hely és 60 polgármesteri szék sorsa dől el Csongrád megyében október 3-án. 312-t az 1000 fő alatti településeken választunk, 78-at az öt legnagyobb megyei városban – utóbbiak közül 56-an egyéni választókerületi győzelemben, 22-en kompenzációs listás befutó helyben bízhatnak.

Többször megírtuk: a választójogi törvény módosítása következtében csökken az önkormányzati képviselők száma – a Political Capital összesítése szerint 30 százalékkal. **Folytatás a 4. oldalon**

INGYEN VÉGEZTÉK EL A DRÁGA VIZSGÁLATOT

Elkészült Ádám MRI-je

Az Euromedic felajánlásának köszönhetően elvégezték Arnold Ádámon azt az MRI-vizsgálatot, amelyet a szülők már olyan régen szerettek volna. A 7 éves vásárhelyi csontrákos kislány alapteregségének megállapításához nagyon fontos volt teljes testének feltérképezése, amit a cég ingyen végzett el.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, SZEGED
TIMÁR KRISZTA

Arnold Ádámot néhány hete mutattuk be lapunkban. A 7 éves hódmezővásárhelyi kislány csontrákosban szenved: felső állkapcsát már teljesen felemész-

tette a daganat. Súlyos betegsége azonban minden bizonyítással egy összetettebb szindróma egyik tünete, amelyhez más problémák is társulnak, többek között végtag rövidüléssel és szemproblémákkal is küzd.

Folytatás az 5. oldalon



„Utazás” az MRI-géppel. Ádám gyógyításához ezzel a vizsgálattal járult hozzá az Euromedic. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA